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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Συγκέντρωση στην Ομόνοια (ΗΟΝDOS) στις 08.00 το πρωί. Επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση για τις 

Μυκήνες, που είναι ένας από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους της Ελλάδας. Άφιξη, συνάντηση 

με την ξεναγό. Επισκεπτόμαστε την περίφημη ακρόπολη με την «Πύλη των Λεόντων», τον ταφικό περίβολο, 

τα ανάκτορα, το κυκλώπειο τείχος. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για το Ναύπλιο και το Παλαμήδι. Άφιξη 

στο Παλαμήδι. Το Παλαμήδι είναι φρούριο στο Ναύπλιο της Ελλάδας το οποίο κατασκευάστηκε το 1687 από 

τους Βενετούς, ύστερα από την κατάληψη του λόφου στον οποίο βρίσκεται, μετά από σφοδρή μάχη με τους 

Οθωμανούς κατά τον Βενετοτουρκικό Πόλεμο. Ο λόφος πάνω στον οποίο βρίσκεται έχει ύψος 216 μέτρα και 

η ανάβαση στο Παλαμήδι γίνεται είτε μέσω αμαξωτής οδού είτε μέσω μιας σκάλας με πολλά σκαλοπάτια 

(γνωστά ως 999 σκαλοπάτια, ενώ στην πραγματικότητα είναι 857 σκαλοπάτια[1]). Το 1715, κατά την διάρκεια 

του τελευταίου Βενετοτουρκικού Πολέμου οι Οθωμανοί το κυρίευσαν αφού ανατίναξαν τμήμα του. Κατά τη 

διάρκεια της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 οι Τούρκοι οχυρώθηκαν στο Παλαμήδι αλλά στις 30 

Νοεμβρίου 1822 οι Έλληνες το κατέλαβαν έπειτα από μάχη στην οποία συμμετείχαν ο Στάικος 

Σταϊκόπουλος ο Μοσχονησιώτης και 300 άνδρες. Μετά την Επανάσταση, το Παλαμήδι χρησίμευσε σαν 

φυλακή, στην οποία το 1833 φυλακίστηκε ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης και αποφυλακίστηκε 11 μήνες μετά , 

έπειτα από χάρη του βασιλιά Όθωνα. Στην συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο του Ναυπλίου, όπου θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιήγηση, καφέ και φαγητό. Περιήγησή στο Ναύπλιο, στην παλιά πόλη με τα 

γραφικά δρομάκια, τα ξύλινα λουλουδιασμένα μπαλκόνια, τα τούρκικα σιντριβάνια, τα παραδοσιακά τζαμιά 

στην πλατεία Συντάγματος, στην πρώτη Βουλή των Ελλήνων και στον Άγιο Σπυρίδωνα, εκκλησία στην είσοδο 

της οποίας δολοφονήθηκε ο πρώτος Κυβερνήτης της Ελλάδας Ιωάννης Καποδίστριας. Στις 17.30  αναχώρηση 

για την Αθήνα, άφιξη στην Ομόνοια (ΗΟΝDOS) στις 20.00  Τέλος εκδρομής. 

 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: 15 ΕΥΡΩ 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

▪ Η ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ 

▪ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΟ ΞΕΝΑΓΟ ΣΤΙΣ ΜΥΚΗΝΕΣ  

▪ ΔΙΟΔΙΑ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΔΩΝ 
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